AoOKNOELG 0T Yevikn popdn elowong euBeiag

1.  Alvetaunefiowon: (x+y—5)+A12x+y—-7)=0, A€ R (1)

o. dei€te otL N (1) maplotdvel euBeia ya kabe A € R

B. 6ei€te OTL oL eUBEeiec TG e€lowanc (1) Siepyovtal amnd otabepd onpeio Kot
npodlopiote To.

y. Bpeite tnv e€iowon tng euBseioc €1 tng okoyevelag ou Stepxetat amno to A(4,1)

6. va deiete otLNn guBelan: —x + y + 1 = 0 Sgv avrKeL 0TNV MOPATIAVW OLKOYEVELXL
gubelwv

€. Bpelte tnv eubeia €2 TG olkoyévelag euBeLwvY N omola lval KABeTn oTtnVv 7).

2.  Oiouvtetaypéveg Suo mhoilwv M1, N2 sivat:
i=((—-1,2t—3)
M2 =(t+1,t+2), 6mov t(min) =0
a. Bpeite tn B€on tou N2, tn Xpovikn otypun mou n B€on tou M1 eival (4,7).
B. Bpeite TNV amootaon Twv SU0 MACLWV TN XPOVLKA OTyun t = 5min.
V. Bpeite T alyePpikég e€LOWOELG TWV YPOLUWY OTLG OToleg Klvouvtal to SUo mAola.
6. yapactte tig mopeieg Twv SUo MAolwv Kal Bpeite To onUeio 0TO OMOLo AUTEC
cuvavtloLvTaL.
£. Ta mAola Ba cuvavtnBouy;



Yriodeielc...

1. a.
MHe@+20x+A+Dy+(-5-71)=0
AV =014+21=0=1=-1/2
BA)=0=14+1=0=1=-1
Aev umtapxet A € R ywato onoio A(A) = B(4) = 0, &pa (1): €€.cuBeiag VA € R
B.
B<tw (auBaipeta) SUo TIHEG oTo A Kal Bplokw TIG avtioTolyeg eubeieg:
ywal=0: (1) x+y—-5=0
yai=1: (1) = 3x+2y—-12=0
AUVW To clotnua Twv 8U0 €LOWOELC WOTE Va Bpw TLG CUVT/VEG TOU O.TOUNC.
Elvatto M(2,3)
E€etalw av oL cuvtetaypéveg tou M emaAnBevouv tnv (1) VA € R
Tnv emaAnBevouv (0 +1-0 = 0)
y.
x+y-5)+12x+y-7)=0= x=4y=1
=0+21=01=0
Apaegl:x+y—5=0
6.
npénet: A(A) =—-1 kat B(A) =1 kaw F'A) =1
aduvaro.
E.
Ay = 1. Apadg, =—1(adol: n L e2)
AvtikaBlotw otnv (1). e2: (x+y—-5 —-12x+y—-7)=0..

2. a.
Tn xpovikn otypn t; n 8éon tou N1 gival (4,7).
AMG: T = (t—1,2t —3)
Apa(ty —1,2t4-3)=14,7) & - &ty =5min
ywat; = 5minn Béontou N2 eivaw: M2 = (t; +1,t; +2) = (6,7)
B.
H andotaon twv dVo mhoiwv N1, M2 ywa t; = 5min sivac
(1, 112) = /(6 — 4)2 + (7 — 7)2 = 2 pov.urKkouc,

Y.

x=t—1

, _ t=x+1, n
Hl—(t—1,2t—3)apa{y—2t—3<=){y=2(x+1)_3Apa.y—2x 1
t=>0

Onov:t>20=x+1>20=x=>-1

x=t+1 f=x—1
N2=(t+1,t+2)apa y=t+2<:>{ _ 1’2Apa:y=x+1

t>0 y=x—1+

Onov:t>0=x—-1>0=x>1



H kokklvn nuieuBeia elval n mopeia tou MN1.

H prAe nuieuBela eival n mopeia tou M2.

OL nopeieg Ba cuvavinBouv. Alvw to cloTnua Twyv gflowoewv: y = 2x — 1 kal
y = x + 1. To o.topung eivat M(2,3)

J2XOAL0: To onpelo M gival SekTo ylati £xeL TeETUNUEVn = 1111

(Ba prtopoVIoE TO 0.TOWNG TWV EUBELWV VA LNV OVAKEL OTLG TTOPELeC (NuLeUBEeiec) Ko
Twv 8Vo mAoiwv!!!)

€. Apkel va e€etdooupe av ta N1, M2 diépyovral ano to M(2,3) tnv ida xpovikn
oTLyun.

M =(-1,2t—3)=(2,3) =t =3min
Mm2=0t+1,t+2)=(2,3)=>t=1min

Ta N1, N2 &g Ba cuvavtnBoLv.



